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(Ethan Huff, Natural News) Zvedavé mysle neveria oficiálnej historke, že požiare na havajskom
ostrove  Maui  boli  prirodzenou  a  neočakávanou  udalosťou  –  a  už  vôbec  nie  takou,  ktorá  bola
výsledkom nejakého mýtického konceptu „zmeny klímy“ alebo „globálneho otepľovania“.

Rovnako ako požiare v Kalifornii a Austrálii, aj požiare na Havaji sú „niečím, čo sme nikdy predtým
nevideli“, ak by sme citovali Grega Reesea zo stránky Infowars, ktorý dal dokopy informačné video o
tom, čo sa podľa mnohých naozaj na Havaji stalo.

Nazývajú  to  „lesnými  požiarmi“  a  „divokými  požiarmi“,  ale  zjavne  sú  niečím  veľmi  odlišným,
vysvetľuje Reese. Video (v angličtine) si môžete pozrieť nižšie:

~~~

Více ve videu Maui Fires and Directed Energy Weapons

~~~

Tieto požiare spálili  domy na biely popol,  pričom často zanechali  okolité zelené stromy a kríky
prakticky nedotknuté. V extrémnych prípadoch môžu lesné požiare dosiahnuť teplotu až 816 stupňov
Celzia, pričom bod topenia hliníka je 660 stupňov Celzia, takže pri extrémnom lesnom požiari je
možné roztaviť hliník.“

Tu však máme autá s kalužami roztaveného hliníka, ktoré zjavne neboli v oblasti lesného požiaru, a
roztavené  sklo,  ktoré  má  teplotu  topenia  okolo  1370  stupňov  Celzia.  Toto  sú  nevysvetliteľné
anomálie.

(Súvisiace: Pozrite si predchádzajúce spravodajstvo o záhadných nehoriacich predm etoch, ktoré
zostali nepoškodené po katastrofe v havajskej Lahaine.)

Svetlo modrej farby má frekvenciu 666 THz
Rovnako ako v prípade požiarov v Kalifornii v roku 2018, predmety ako autá a domy kompletne
zhoreli a v podstate sa zrútili do svojho pôdorysu a nezanechali za sebou nič iné ako biely popol.

https://www.badatel.net/co-je-dovod-ze-modre-auta-slnecniky-a-ine-modre-veci-nezhoreli-pocas-poziarov-na-havaji/#
https://www.naturalnews.com/2023-09-07-blue-cars-umbrellas-didnt-burn-maui-dew.html
https://rumble.com/v3dvg9m-maui-fires-and-directed-energy-weapons.html
https://www.naturalnews.com/2023-08-27-things-mysteriously-didnt-burn-lahaina-false-flag.html
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„Tie isté anomálie sme videli v New Yorku 11. septembra 2001 – autá úplne zhoreli bez vysvetlenia,“
zdôrazňuje Reese.  (Poznámka redakcia:  Hovorí  o autách, ktoré zhoreli  na miestach, kde neboli
žiadne požiare, ďaleko od padnutých dvojičiek.)

Znepokojujúce je, že požiare na havajskom Maui boli veľmi selektívne v tom, čo spálili. Chudobným
ľuďom a ľuďom zo strednej triedy sa celé ich domovy a živobytie zmenili na popol, zatiaľ čo honosné
majetky bohatých ľudí ako Oprah a Jeff Bezos (majiteľ Amazonu) zostali nedotknuté.

„Na Maui tieto neprirodzené požiare ušetrili domovy bohatých ľudí, zatiaľ čo domy pracujúcej triedy
spálili,“ vysvetľuje Reese. „Tieto požiare s presnosťou ničili najlukratívnejšie oblasti Maui.“

Rýchlo sa stalo všeobecne známe, že vláda má k dispozícii zbrane so smerovanou energiou alebo
technológiu DEW (Directed Energy Weapons), ktorá využíva lasery a svetlo na zameranie určitých
objektov a miest na zničenie, pričom okolitú oblasť ponecháva na pokoji.

„Po desaťročia boli zbrane so smerovanou energiou utajené, ale už niekoľko rokov sú vo verejných
záznamoch,“ hovorí Reese.

Zbrane so smerovanou energiou majú schopnosť spáliť domy s takouto presnosťou – ale, aby to bolo
také presné, oblasť by musela byť najprv detailne zmapovaná.

Ukázalo sa, že v januári 2023 mnohí miestni obyvatelia Havaja pozorovali na oblohe zvláštne zelené
laserové svetlá. Reese hovorí, že tieto zelené lasery sú dôkazom toho, že vláda vopred podrobne
mapovala terén pomocou geopriestorového poľa.

Po tom, čo požiare zničili Lahainu, bolo pozorované, že veľa modro sfarbených predmetov nezhorelo,
aj keď všetko ostatné okolo nich bolo spálené.

„Videli sme, že medzi popolavými ruinami sú modro sfarbené predmety, ktoré nejako prežili skazu:
modré autá, modré dáždniky, modrá loď, modré kvetináče,“ hovorí Reese.

„Na internete sa stávajú virálnymi videá, ktoré ukazujú, ako môžu lasery ľahko prepáliť objekty
určitej farby, ale na modro sfarbené objekty zostávajú nepoškodené.“

Zbrane zo smerovanou energiou (DEW) zahŕňajú nielen lasery, ale aj milimetrové vlny a mikrovlny,
ktoré sa používajú v skeneroch nahého tela na amerických letiskách.

„Všetky sú založené na svetelných frekvenciách a rôzne vlnové dĺžky svetla ovplyvňujú farby inak,“
hovorí Reese.

„Napríklad, pri laserovom odstraňovaní tetovania sa na odstránenie rôznych farieb používajú rôzne
vlnové dĺžky. A to preto, že farba je vlastnosťou svetla. Každá farba má svoju vlastnú frekvenciu.“

„A je zaujímavé, že frekvencia modrej farby je 666 THz.“

Najnovšie správy o katastrofe v Lahaine nájdete na FalseFlag.news.

Poznámka redakcie
Modrá farba predmetu znamená, že daný predmet odráža modré svetlo a pohlcuje všetky
ostatné farebné zložky svetla (červenú, zelenú, žltú atď.). Čiže, ak na modrý predmet dopadne modrý
laser, ten je odrazený. Modrá farba na modrý laser pôsobí ako zrkadlo.

Ak však modrý laser dopadne na predmet inej farby, energia lasera je týmto predmetom

https://www.badatel.net/cina-sa-vyhraza-ze-znici-satelitnu-konstelaciu-starlink-enona-muska/
http://falseflag.news/
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pohltená a predmet začne horieť.

~~~
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